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В умовах сьогодення завдяки глобалізаційним та 

інтеграційним процесам світовий ринок готельно-

ресторанних послуг зазнав істотної трансформації. 

У всьому світі готельно-ресторанна діяльність є 

однією із найбільш прибуткових напрямів розвитку 

національної економіки, що є перспективною і для 

України. 

Готельно-ресторанна справа містить величезний 

комплекс послуг. У даній сфері постійно відбуваються зміни, орієнтовані на 

споживача, що дає можливість відповідати певним сучасним тенденціям та 

бути конкурентоспроможними на ринку. В індустрії гостинності сьогодні 

розширюється асортимент додаткових послуг, і якщо раніше їх налічувалося 

близько десяти, то зараз ця цифра сягає близько шістдесяти. 

Розвиток готельно-ресторанної індустрії в Україні є досить 

перспективним напрямом за рахунок сприятливих умов і багатих рекреаційних 

ресурсів, однак залишається ще достатньо багато проблем у сфері 

законодавчої бази та нестабільної економічної і політичної ситуації в країні, 

що гальмує процес розвитку готельно-ресторанної справи. Він передбачає не 

лише аналіз, а й планування та прогнозування діяльності на перспективу за 

відповідними етапами, починаючи з аналізу внутрішнього і зовнішнього 

середовища, визначення загальної стратегії функціонування підприємства з 

урахуванням сучасних вимог, виявлення власних можливостей і на їх основі 

побудови стратегії діяльності та розроблення концепції, бізнес-планів, 

програм, процес реалізації проектів. Розпочати варто з оновлення продукту, 

далі поліпшити техніко-економічний рівень послуг, їхні якість і 

конкурентоспроможність, а також звернути увагу на наукомісткість 

виробничої діяльності й експортоспроможність послуг. Щоб бути лідером та 

отримати конкурентні переваги на ринку готельно-ресторанних послуг, 

потрібно використовувати комп’ютерні мережі, Інтернет та Інтернет-

технології, застосувати наскрізну автоматизацію всіх бізнес-процесів. 

У найближчій перспективі готельно-ресторанний бізнес в Україні має 

зростати за рахунок якості та оригінальності наданих послуг, і це буде 

стосуватися не лише брендових підприємств, а й середнього і малого бізнесу. 

Існуючим закладам варто створювати мережі з універсальним набором послуг 

і високим рівнем обслуговування, що дасть можливість домінувати на ринку. 

Потрібно створювати сприятливий інвестиційний клімат на всіх рівнях для 

залучення іноземних та вітчизняних інвестицій, залучати державу для 

підтримки великих інвестиційних проектів. Тільки за таких умов розвитку 

готельно-ресторанного господарства Україна може стати новим 

рівноправним учасником світового ринку. 
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